
Κοινό μέτωπο αγώνα για την προστασία του
περιβάλλοντος, του Υμηττού, του πρώην
αεροδρομίου του Ελληνικού και της παραλίας

Συνδημότες-ισες, εργαζόμενοι-ες,

η ευρύτερη περιοχή γύρω από τον Υμηττό εδώ και δύο δεκαετίες βρίσκεται στο στόχαστρο των πιο
επιθετικών σχεδιασμών του κεφαλαίου. Άξονες της επίθεσης αυτής αποτελούν εδώ και χρόνια η
περαιτέρω επέκταση της πόλης στο Υμηττό, η κατασκευή των νέων αυτοκινητόδρομων (επέκταση της
νότιας περιφερειακής Υμηττού), η «αξιοποίηση» του χώρου του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού και
της παραλιακής ζώνης.

Βασικό χαρακτηριστικό των επιδιώξεων αυτών αποτελεί η επέκταση της καπιταλιστικής κερδοφορίας και
στους τελευταίους ζωτικούς χώρους στην Αττική, γεγονός που θα επιφέρει ακόμα μεγαλύτερη
επιβάρυνση και υπονόμευση των συνθηκών ζωής εκατοντάδων χιλιάδων κατοίκων και εργαζομένων στην
ευρύτερη περιοχή αλλά και σε ολόκληρη την Αττική.

Ο σχεδιασμός του κεφαλαίου επιδιώκει την επέκταση της πόλης μέχρι την «κορυφή» του Υμηττού και την
κατασκευή των νέων αυτοκινητόδρομων, όχι απλά για να ικανοποιήσει την ακόρεστη δίψα του
κατασκευαστικού κεφαλαίου για κερδοφορία, αλλά και για να ολοκληρώσει το οδικό κύκλωμα της Αθήνας,
ώστε να συνδέσει την υπό κατασκευή τσιμεντούπολη – επιχειρηματικό Eldorado του Λάτση με τους
εθνικούς οδικούς άξονες και το αεροδρόμιο. Θέλει επίσης να αποκλείσει πλήρως και το παραλιακό μέτωπο
από τους κατοίκους της Αττικής, για να εξυπηρετήσει τους «κοτεράτους» και τον τουρισμό υψηλών
«βαλαντίων» που θα επισκέπτονται την «αθηναϊκή ριβιέρα».

Το σχέδιο λοιπόν του αντιπάλου είναι κοινό και ενιαίο.
Κοινές και ενιαίες όμως και οι αντιστάσεις όλα τα
προηγούμενα χρόνια. Από το 2008 συμβάλλαμε στην
συγκρότηση λαϊκών συνελεύσεων στο σύνολο των δήμων
γύρω από τον Υμηττό και συγκροτήσαμε την
«Πρωτοβουλία αγώνα ενάντια στους νέους
αυτοκινητόδρομους και το Π.Δ. Υμηττού»,
πραγματοποιήσαμε δεκάδες συνελεύσεις, πορείες και
κινητοποιήσεις δίνοντας αποφασιστικό χτύπημα στην

υλοποίηση του έργου. Παρόμοια παλέψαμε ενάντια στην ιδιωτικοποίηση του Ελληνικού αποκαλύπτοντας
στους κατοίκους της περιοχής τους αντιλαϊκούς σχεδιασμούς. Βρεθήκαμε στην πρώτη γραμμή
αποκαλύπτοντας ποιοι πραγματικά κρύβονται πίσω από τις αλλεπάλληλες καταστροφικές φωτιές στον
Υμηττό τα τελευταία χρόνια.

Απέναντι στην απάτη των «εναλλακτικών προτάσεων» και της «πράσινης ανάπτυξης» προτάξαμε ότι
μόνη λύση είναι η προώθηση του ανυποχώρητου μαζικού λαϊκού αγώνα για την υπεράσπιση του
περιβάλλοντος και της ζωής μας.
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Σήμερα δηλώνουμε απερίφραστα ότι, απέναντι τόσο στην αναθέρμανση των προτάσεων για τους νέους
αυτοκινητόδρομους, την καταστροφική επένδυση Λάτση στο αεροδρόμιο και τον αποκλεισμό της
παραλίας, με όλες μας τις δυνάμεις θα συμβάλλουμε στην οικοδόμηση του αναγκαίου μετώπου
αντίστασης και ανατροπής κάθε αντιλαϊκού σχεδιασμού.

Κάτω τα χέρια από τον Υμηττό – Απόλυτη προστασία του βουνού
Κανένας νέος αυτοκινητόδρομος στον Υμηττό
Καμία επένδυση στο πρώην αεροδρόμιο – ανοιχτό πάρκο πρασίνου για όλο το λαό
Ελεύθερες παραλίες για όλους – Όχι στον αποκλεισμό του παράκτιου μετώπου

Παύλος Αναστούλης, Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα
Παναγιώτης Βασιλάκης, Αριστερή Πρωτοβουλία Γλυφάδας
Πέτρος Μανιάτης, ΜΑΧόμενη Ηλιούπολη
Γιώργος Μαρκόπουλος, Εκτός Πλάνου – αντικαπιταλιστική κίνηση Ελληνικού Αργυρούπολης
Γιώργος Μητροβγένης, ΜΑΡΙΔΑ – Μαχόμενη Αριστερή Δύναμη Δάφνης-Υμηττού
Μιχάλης Μιλστακάκης, Ανυπόταxτη Καισαριανή – Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση
Παναγιώτης Νίκου, Κίνημα στην πόλη του Ζωγράφου


